



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL DE CORUMBÁ EDIÇÃO 2.296 DE 25/11/2021 Pág.05

Retifica -se por incorreção o aviso de publicação referente ao AVISO DE RATIFICAÇÃO

Onde se lê: Processo nº 31.367/2011

Leia-se: Processo nº 33.360/2014

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL EDIÇÃO

7.749 DE 19/07/2010 Pág.38

Retifica -se por incorreção o aviso de publicação referente ao AVISO DE RATIFICAÇÃO

Onde se lê: Locação de imóvel, matrícula nº 9.680, localizado na rua Cabral, nº 1.739, bairro Centro, de propriedade da sr^a Maria de Lourdes Santa Lucci Rettore de Barros.

Leia-se: Locação de imóvel, matrícula nº 9.680, localizado na rua Cabral, nº 1.739, bairro Centro, de propriedade da sr^a Maria de Lourdes Santa Lucci Rettore de Barros e outro.